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ХАРАКТЕРИСТИКА ТРАНСПОРТНОЇ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ 

 
Актуальність теми полягає у тому, що розвиток транспортної галузі має 

безпосереднє відношення до економічного зростання країни, підвищення 
якості життя населення та конкурентоспроможності України на світовому 
ринку. 

Метою роботи є дослідження проблем у реорганізації транспортної 
системи України. 

Предметом дослідження даної роботи є комплекс узагальненої 
інформації про транспортну галузь України. 

Матеріали і методи дослідження. Матеріалами для дослідження 
послужили наукові праці вітчизняних і зарубіжних вчених, статистичні дані 
з досліджуваної проблеми. В якості основних методів дослідження 
використані економічний аналіз, методи узагальнення, вибірки тощо. 

Результати дослідження та їх аналіз. Транспортна галузь є однією з 
найважливіших інфраструктурних галузей економіки, від якої залежить 
рівень своєчасного виконання виробничих програм, експорт та імпорт 
продукції, підвищення життєвого рівня населення тощо [1]. 

Структурно транспорт складається із двох підсистем: транспорту 
загального (або магістрального) та незагального (або немагістрального) 
користування. В залежності від мети економічного аналізу транспорт 
загального користування поділяється на: універсальний і спеціальний; 
внутрішній і зовнішній; цілорічний та сезонний. 

Будь-який вид транспорту має систему показників. Умовно їх можна 
поділити на наступні групи: показники перевезень на навантажувально- 
розвантажувальні роботи; показники матеріально-технічної бази; показники 
експлуатаційної роботи; показники економічної ефективності та фінансові 
показники [1]. 

Важливою характеристикою транспортних сіток є їхня територіальна 
організація. З цієї точки зору, Україна займає дуже вигідне географічне 
положення. Потужна транспортна система та інфраструктура робить нашу 
країну привабливою для залучення її в систему європейсько-азіатських 
міжнародних транспортних кордонів. Залізничний транспорт здійснює 82% 
вантажних і 36% пасажирських перевезень. Експлуатаційна мережа 
залізниць України становить 19,8 тис. км, частка електрифікованих складає 
47,2 %. Треба збільшувати цю частку для покращення екологічної ситуації 
на залізниці. 
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Вагоме значення для перевезення на невеликі відстані має 
автомобільний транспорт. Загальна протяжність автомобільних доріг 
України становить 169,6 тис. км. До речі, автомобільний вид транспорту є 
найбільш небезпечним в сенсі екології та аварійності. 

Територією України проходять транзитні та внутрішньодержавні 
газопроводи. Нафтопровідний транспорт України містить 19 нафтопроводів 
загальною протяжністю 3506,6 км. Трубопровідний вид транспорту 
забезпечує безперебійну, швидку та безпечну доставку продуктів на великі 
відстані, а також він є економічним. 

До портової системи України входить 18 морських портів. Загальна 
довжина судноплавних річок України становить 2241 км. Україна має 20 
аеропортів, 9 аеродромів цивільної авіації та сорок один злітно-посадковий 
майданчик. У 2019 році міжнародні регулярні пасажирські перевезення 
здійснювали 10 вітчизняних авіакомпаній до 45 країн світу. Авіаційний є 
найбільш безпечним видом транспорту, але найдорожчим [2]. 

У якості прикладу екологізації залізничного транспорту, доцільно 
привести досвід Німеччини. Так, запуск у Німеччині потяга на водневих 
паливних елементах став безсумнівним технологічним успіхом. Це невеликі 
потяги з двома електродвигунами. На даху встановлена цистерна з воднем і 
паливний елемент. У ньому водень з'єднується з киснем, в результаті чого 
виникає електричний струм. Викидів шкідливих речовин в атмосферу при 
цьому немає (тільки водяна пара). І ще перевага – потяг рухається практично 
безшумно. 

З нашої точки зору, використання водневих потягів може бути більш 
дорогим на початкових етапах, але в довгостроковій перспективі це може 
бути більш економічним та ефективним з екологічної точки зору варіантом. 
Тому, якщо закордонні інвестори будуть зацікавлені у тому, щоб 
реалізувати цей проект на Укрзалізниці, то у нашому майбутньому це може 
стати реальністю. 

Висновок. Для національної мережі міжнародних транспортних 
кордонів дуже важливим є формування ринкової інфраструктури, а саме: 
створення Українського транспортно-інвестиційного банку, інноваційних, 
страхових, та лізингових компаній. Україні потрібно ввійти до численних 
міжнародних транспортних організацій та сприяти їх входженню до 
вітчизняних транспортних організацій та фірм. 
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